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   MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5 

            ING. ARCH. RADEK JANOUŠEK 

                            ZASTUPITEL 
 
         Vážená paní 
         Ing. arch. Zuzana Hamanová 

členka ZMČ Praha 5 
V Praze dne 2.1.2025 

 
 
Vážená paní zastupitelko, 
 
v návaznosti na Vaši interpelaci týkající se projektu Bydlení pro seniory v Hlubočepech a sousedního parku u 
Raudnitzova domu Vám níže předkládám požadované odpovědi. 
 

1. Projekt Bydlení pro seniory v Hlubočepech (nově nazývaný Dům s pečovatelskou službou 
Michnovka) 
Projekt byl dokončen a zkolaudován v průběhu listopadu 2024. Na základě požadavků HZS je však 
ještě nutné provést zkušební provoz v souvislosti se systémem EPS. K úplnému dokončení objektu je 
zapotřebí instalovat vestavný nábytek a další mobiliář ve společných prostorách budovy. Návrh 
interiéru zpracoval ateliér A.D.N.S., který vytvořil i kompletní projektovou dokumentaci budovy. 
Realizace interiéru je plánována v rámci návrhu rozpočtu na rok 2025. 
 

2. Úpravy parku u Raudnitzova domu 
V návrhu rozpočtu na rok 2025 je zahrnuto také zpracování projektové dokumentace základních 
úprav parku u Raudnitzova domu. Tyto úpravy zahrnují zejména: 

o vybudování propojovací cesty navazující na lávku u nově zbudovaného domu Michnovka s 
Raudnitzovým domem, 

o případné rozšíření přírodě blízké cestní sítě v rámci parku, která by podpořila přirozené pěší 
vazby, 

o základní vegetační úpravy a instalaci mobiliáře. 
Termín realizace uvedených úprav se pak odvíjí od skutečnosti, zdali bude k těmto úpravám nezbytné získat 
povolení záměru dle platné legislativy. Tato potřeba vyplyne během zpracování dokumentace a bude záviset 
na konkrétní podobě návrhu, včetně materiálového řešení cest a dalších prvků. Za určitých okolností je tak 
možné úpravy realizovat již v roce 2025. 
 
V případě dostatečných finančních prostředků městské části je možné v budoucnu uvažovat i o kultivaci 
prostoru živelného parkoviště mezi Hlubočepskou ulicí a Raudnitzovým domem, rozšíření cestní sítě 
dlážděnými cestami nebo doplnění dalšího mobiliáře. 
 
 
S pozdravem 
 
Ing. arch. Radek Janoušek 
zastupitel MČ Praha 5 


